
ПАСТИРСЬКЕ ПОСЛАННЯ
УКРАЇНСЬКИХ КАТОЛИЦЬКИХ ІЄРАРХІВ КАНАДИ

З НАГОДИ ВОСКРЕСІННЯ ГОСПОДНЬОГО 2009 РОКУ

Всечеснішому Духовенству, Моншеству, Преподобним Сестрам, Семінаристам та Вірним Української Католицької Церкви в 
Канаді:

Дорогі Браття і Сестри у Христі,

Христос Воскрес! Воістину Воскрес!

Воскресіння Твоє, Христе Спасе, ангели оспівують на небесах.
І нас на землі сподоби чистим серцем Тебе співом прославляти.

(Пасхальна утреня)

Святкуючи Воскресіння Ісуса Христа, ми маємо добрий намір прославити Бога. Однак намагаємося прославляти Бога смиренно, 
будучи свідомі того, що єднаємося з небесами у таїнстві, котре безперервно святкуємо. Таким чином, коли ми просимо про ласку 
«оспівувати і прославляти Бога чистим серцем», Отці Церкви нагадують нам, щоб ми визнавали це таїнство не тільки на словах, а 
щоб «віддали Богові жертву – якою є ми самі... Визнаймо нашу цінність... Благоговіймо перед Архетипом, Ісусом... Пізнаймо 
силу таїнства і ким є той, за кого помер Христос» (Св. Григорій Назіанський – Про Святу Пасху)

Ми дійсно прославляємо Бога і Воскресіння Ісуса Христа, якщо поважаємо людську особу. Кожен і кожна з нас покликані 
свідчити про це глибоке таїнство Воскресіння, і ми насправді святкуємо цей празник як члени Тіла Христового, Церква. 
Впродовж Великого Посту ми усвідомлюємо свою грішність. Пригадуємо, як, на зразок блудного сина, ми розтратили дані Богом 
дари. Прагнемо щедрого Божого милосердя, бо краще розуміємо, наскільки воно нам потрібне. Ця Великопосна мандрівка, 
повернення до Отця, є необхідним кроком підготовки до остаточної участі в Христовому славному Воскресінні.

Як наслідок, ми краще розуміємо безконечну любов Бога Отця, Його несказанну милість і співстраждання. Хоч і не заслуговуємо 
Його любові, проте подивляємо Воскресіння Христове і зачаровуємось відкриттям того, що любов Отця до Ісуса є любов’ю Отця 
до нас. Ми огорнуті таїнством життя у Пресвятій Тройці через силу Святого Духа. Стає зрозумілим, що наше відзначання 
Воскресіння, святкові та радісні церковні богослужіння є зовнішнім виразом внутрішньої дійсності та розуміння людської 
цінності та гідності.    

Однак, це чудесне таїнство сьогодні, на жаль, випробовується трагічною таємницею в суспільстві. Як пояснити те, що гідність 
людської особи, котра так чітко проголошена Христом, ігнорується реальністю торгівлі людьми, експлуатації людей, абортів, 
штучної контрацепції, розбитих сімей та неповаги до іншої людини на дуже багатьох рівнях? Хто буде проголошувати вістку про 
Христове Воскресіння, таїнство любові Отця до Христа і всього людства, якщо ми продовжуватимемо мовчати? Ми покликані 
відзначати Христове Воскресіння як у церквах, так і нашими виборами в щоденному житті. Повага до людського життя від його 
зачаття і аж до природної смерті, вихована у сім’ях та спільнотах, котрі моляться разом – це істина прослава Бога та Воскресіння 
Ісуса Христа! «Віддаймо Богові жертву – якою є ми самі... Визнаймо нашу цінність... Благоговіймо перед Архетипом, Ісусом... 
Пізнаймо силу таїнства і ким є той, за кого вмер Христос».

З цієї нагоди празника Христового Воскресіння, ми, ваші Єпископи, благословляємо вас і бажаємо усім вам, щоб Він обдарував 
вас найкращими ласками на освячення ваших душ, добрим здоров’ям на продовження життєвих прагнень, та досконалим щастям 
у вашому святкуванні по парафіях, спільнотах та родинах. Ми також посилаємо наше привітання і благословення усім літнім 
людям, хворим та самотнім, та вітаємо усіх вас нашим традиційним привітом – ХРИСТОС ВОСКРЕС!

Щиро у Христі,

+ Лаврентій Гуцуляк, ЧСВВ, Митрополит Архиєпископ Вінніпезький
+ Михаїл Бздель, ЧНІ, Архиєпископ-Емерит Вінніпезький
+ Михаїл Вівчар, ЧНІ, Єпископ-Емерит Саскатунський
+ Северіян Якимишин, ЧСВВ, Єпископ-Емерит Нью Вестмінстерський
+ Корнелій Пасічний, ЧСВВ, Єпископ-Емерит Торонтонський
+ Давид Мотюк, Єпископ Едмонтонський
+ Степан Хміляр, Єпископ Торонтонський
+ Кен Новаківський, Єпископ Нью Вестмінстерський
+ Браян Байда, ЧНІ, Єпископ Саскатунський


